



## 法務部行政執行署彰化分署新聞稿

發稿日期：112年2月20日

發言人：簡任行政執行官 李鴻明 04-7269435轉166

發稿單位：秘書室主任 陳亮才 04-7269435轉211

### 實在揪甘心！彰化分署有感行動服務讓偏鄉更便利

為落實在地化便民服務，讓遠在偏鄉滯欠稅捐、罰鍰及規費的義務人減少長途路程奔波，法務部行政執行署彰化分署展開112年度「有感服務行動列車」為民服務，訂於本（112）年2月23日開往的第一站即是位處南投縣境內東南邊，面積遼闊高山峻嶺溪流蜿蜒的信義鄉。這次行動服務與南投縣政府稅務局合作，並結合信義鄉公所所在地資源，以跨機關多元化的服務方式，使義務人感受彰化分署熱忱、便民、優質的在地化服務，免於長途奔波往返之不便。

彰化分署開辦簡政便民服務一直不遺餘力，本次行動列車洽請與在地民眾生活最親近的鄉公所來協助辦理，訂於2月23日（星期四）上午10時至下午2時在信義鄉公所1樓辦理行動服務，服務項目包含提供義務人繳納案款方式、申辦分期繳納、陳述意見、聲明異議、法律諮詢及協助老舊機車切結報廢等，讓義務人可以免去辛苦長途奔波，即能將滯欠稅捐、罰鍰及規費等問題就近洽詢繳納處理妥當。另外，本次活動亦與南投縣政府稅務局跨機關合作，將一同深入當地鄰里基層宣導行政執行及稅捐業務，讓行政執行分署秉持「執行有愛、公益無礙」的暖心關懷政策傳達至每一個角落，消除民眾對行政執行分署的冰冷刻板印象，並建立民眾正確法遵意識。

信義鄉全志堅鄉長表示，信義鄉為山地鄉，是南投縣面積最大、人口密度最低的鄉鎮，鄉民若有欠稅及罰單未繳等狀況，於收到執行分署的通知書或公文時，常不知該如何處理，也擔心在電話中會

說不清楚，如要專程外出至彰化分署的辦公處所洽公，路途遙遠非常不方便。感謝彰化分署辦理這次行動列車為民服務，讓信義鄉居民可就近洽詢，感受到政府的便民服務措施與在地溫馨關懷，使民眾的困難與問題也能夠獲得圓滿解決。

彰化分署表示，彰化分署轄區幅員遼闊，包括彰化縣及南投縣，其中彰化縣芳苑鄉、大城鄉及南投縣信義鄉、仁愛鄉皆地處偏遠，義務人至彰化分署辦公處所及南投行政執行官辦公室洽公多所不便，彰化分署特別規劃「有感服務行動列車」，開進上述偏遠鄉鎮，提供便民、多元、優質的服務，或許每次服務的人次不多，但憑藉執行同仁熱忱服務的暖心，為民眾提供更優質的在地化服務，未來也將持續精進，朝與在地村里建立聯繫管道，協助推動行政執行業務及弱勢義務人的關懷扶助，讓民眾感受彰化分署的用心與溫暖。今年彰化分署除了在南投縣信義鄉公所提供行動服務外，行動列車也會陸續開往南投縣仁愛鄉、彰化縣芳苑鄉及大城鄉，詳情可連結彰化分署網站查詢，或撥打04-7269435洽詢行動服務的場次日期。



彰化分署郭分署長景銘(左三)拜會南投縣信義鄉全鄉長志堅(右二)



(彰化分署有感服務行動列車駐點於南投縣信義鄉公所一樓)